SI GANA BIDEN

Hoy el pueblo de los Estados Unidos ha votado por el cambio y el progreso / La IPPF felicita al presidente electo Joe Biden por su victoria.

La Federación Internacional de Planificación Familiar (IPPF) felicita al presidente electo de los EE.UU. Joe Biden por su victoria.

Es difícil exagerar el daño global a la salud y los derechos sexuales y reproductivos por parte de la Administración Trump, y el esfuerzo y la colaboración mundiales que se requerirán bajo el Presidente electo Biden para deshacer el daño.

La Ley Mordaza Global de EE.UU. sigue siendo la mayor de las amenazas a la salud sexual y reproductiva. La IPPF pide al presidente electo Biden que cumpla su palabra de firmar una orden ejecutiva en su primer día en el cargo para revocar la dañina Ley Mordaza Global, también conocida como la Política de la Ciudad de México. Además de esto, contamos con la administración Biden para presionar por una revocación permanente de esta política para que la sombra de la misma ya no se cierna sobre las comunidades de todo el mundo.

La IPPF se negó a firmar la Ley Mordaza Global porque no se le obligaría ni se le amenazaría con abandonar su apoyo al acceso a los cuidados vitales de aborto seguro y legal para las mujeres de todo el mundo.

La consiguiente pérdida de financiación de los Estados Unidos para la atención de la salud sexual y reproductiva afectó a 53 proyectos en 32 países, lo que afectó gravemente a los programas de eficacia demostrada que proporcionaban servicios completos de salud sexual y reproductiva a millones de personas, especialmente mujeres y niñas, y a las comunidades marginadas. 

El Director General de la IPPF, el Dr. Álvaro Bermejo, dijo:

"Hoy el pueblo de los Estados Unidos ha votado por la democracia, el cambio y el progreso.

Durante los últimos cuatro años, los Estados Unidos se han regido por una política machista que ha socavado la posición internacional de los Estados Unidos y su reputación como líder mundial y defensor de los derechos humanos. 

Esperamos con gran interés trabajar con la Administración Biden e impulsaremos la derogación permanente de la ley mordaza mundial; y con ello asegurar que la atención de la salud sexual y reproductiva sea una realidad para todos, en todas partes. ”

-Fin-








SI GANA TRUMP

La IPPF y sus miembros mundiales seguirán prestando servicios y luchando por la salud y los derechos sexuales y reproductivos / La IPPF sigue comprometida con la lucha contra el retroceso de las libertades sexuales y reproductivas

Durante los últimos cuatro años la Administración Trump ha erosionado y atacado las libertades sexuales y reproductivas tanto en los Estados Unidos como a nivel mundial. Lamentablemente, con otro mandato, la atención de la salud sexual y reproductiva de millones de personas en todo el mundo sigue estando amenazada y sujeta a nuevos ataques de políticas corrosivas y regresivas.

Durante su primer mandato, el Presidente Trump firmó una orden ejecutiva que amplió la Política de la Ciudad de México, conocida como la Ley Mordaza Global, con el fin de negar a las mujeres el acceso a la atención del aborto en condiciones seguras a pesar de que está disponible legalmente en sus propios países. La Administración Trump fue más lejos que cualquier otra administración anterior de los Estados Unidos al retirar el apoyo a los programas de atención de la salud en todo el mundo en un intento de coaccionar a organizaciones como la IPPF para que cooperen con ella, algo que la IPPF se negó a hacer. 

El Director General de la IPPF, el Dr. Álvaro Bermejo, dijo:

"La retirada del apoyo de EE.UU. bajo el Presidente Trump a la salud sexual y reproductiva en todo el mundo ha sido un desastre. El costo humano de la gente a la que se le niega la atención médica, incluyendo el tratamiento del VIH, la anticoncepción y la atención del aborto seguro, se sentirá durante los próximos años.

Estamos con aquellos que creen en la democracia y defienden los derechos humanos, cuidando de los más necesitados, asegurándonos de que nadie se quede atrás. Como parte de la comunidad internacional, seguiremos luchando por las libertades sexuales y reproductivas y contrarrestando los corrosivos intentos de negar a las personas sus derechos y robarles la posibilidad de elegir. 

Juntos somos más fuertes y seguiremos fortaleciendo las relaciones con los gobiernos progresistas, los socios y los activistas que han intervenido e intensificado desde que el Presidente Trump reintrodujo la Ley Mordaza Global. ”

Los próximos cuatro años no verán el fin del dolor para las mujeres y niñas tanto en los EE.UU. como en todo el mundo por las políticas coercitivas de este Presidente de los EE.UU. Pero la IPPF y sus miembros continuarán luchando contra aquellos que niegan a las personas sus derechos humanos y libertades. La IPPF y sus miembros siguen comprometidos a acelerar su lucha por las libertades sexuales y reproductivas y la atención médica para todos.
-Fin-
