BIDEN GAGNE

Aujourd'hui, le peuple des États-Unis a voté pour le changement et le progrès / L'IPPF félicite le président élu Joe Biden pour sa victoire.

La Fédération internationale pour la planification familiale (IPPF) félicite le président élu des États-Unis Joe Biden pour sa victoire.

Il est difficile de surestimer le préjudice global causé à la santé et aux droits sexuels et reproductifs par l'administration Trump, ainsi que l'effort et la collaboration au niveau mondial qui seront nécessaires sous le président élu Biden pour réparer ce préjudice.

La Global Gag Rule américaine reste la plus grande menace pour les soins de santé sexuelle et reproductive. L'IPPF appelle le président élu Biden à tenir sa promesse de signer, dès son premier jour de mandat, un décret visant à abrogerla dangereuse Global Gag Rule ou politique de Mexico. En outre, nous comptons sur le gouvernement Biden pour faire pression en faveur d'une abrogation permanente de cette politique afin que son ombre ne plane plus sur les communautés du monde entier.

L'IPPF a refusé de signer la Global Gag Rule parce qu'elle ne serait pas contrainte ou menacée d'abandonner son soutien à l'accès à des soins vitaux d'avortement sûrs et légaux pour les femmes du monde entier.

La perte de financement américain pour les soins de santé sexuelle et reproductive qui en a résulté a affecté 53 projets dans 32 pays, et a gravement affecté des programmes éprouvés qui fournissaient des services complets de santé sexuelle et reproductive à des millions de personnes, en particulier des femmes et des filles, et à des communautés marginalisées. 

a déclaré le Dr Alvaro Bermejo, directeur général de l'IPPF :

"Aujourd'hui, le peuple des États-Unis a voté pour la démocratie, le changement et le progrès.

Au cours des quatre dernières années, les États-Unis ont été gouvernés par une politique machiste, qui a sapé la position internationale des États-Unis et leur réputation de leader mondial et de champion des droits de l'homme. 

Nous sommes très impatients de travailler avec l'administration Biden et nous ferons pression pour l'abrogation permanente de la règle du bâillon mondial ; et avec cela pour garantir que les soins de santé sexuelle et reproductive soient une réalité pour tout le monde, partout. ”

-Fin-








TRUMP GAGNE

L'IPPF et ses membres mondiaux continueront à se battre pour la santé et les droits sexuels et reproductifs / L'IPPF reste engagée dans la lutte contre le recul des libertés sexuelles et reproductives

Au cours des quatre dernières années, l'administration Trump a érodé et attaqué les libertés sexuelles et reproductives aux États-Unis et dans le monde. Malheureusement, avec un nouveau mandat, les soins de santé sexuelle et reproductive de millions de personnes dans le monde restent menacés et font l'objet de nouvelles attaques de la part de politiques corrosives et régressives.

Au cours de son premier mandat, le président Trump a signé un décret qui a élargi la politique de Mexico, également appelée "règle du bâillon mondial", visant à refuser aux femmes l'accès à des soins d'avortement sûrs bien qu'ils soient légalement disponibles dans leur propre pays. L'administration Trump est allée plus loin que toutes les administrations américaines précédentes en retirant son soutien aux programmes de soins de santé dans le monde entier pour tenter de contraindre des organisations telles que l'IPPF à coopérer avec elle, ce que l'IPPF a refusé de faire. 

a déclaré le Dr Alvaro Bermejo, directeur général de l'IPPF :

"Le retrait de l'aide américaine sous le président Trump pour les soins de santé sexuelle et reproductive dans le monde entier a été un désastre. Le coût humain des personnes privées de soins de santé, y compris le traitement du VIH, la contraception et les soins d'avortement sûrs, se fera sentir pendant des années.

Nous sommes aux côtés de ceux qui croient en la démocratie et défendent les droits de l'homme, en apportant des soins à ceux qui en ont le plus besoin, en veillant à ce que personne ne soit laissé pour compte. En tant que membre de la communauté internationale, nous continuerons à nous battre pour les libertés sexuelles et reproductives et à contrer les tentatives corrosives visant à priver les gens de leurs droits et à les priver de choix. 

Ensemble, nous sommes plus forts et nous continuerons à renforcer les relations avec les gouvernements progressistes, les partenaires et les militants qui sont intervenus et ont pris de l'ampleur depuis que la règle du bâillon mondial a été réintroduite par le président Trump. 

Les quatre prochaines années ne verront pas la fin de la douleur des femmes et des jeunes filles aux États-Unis et dans le monde entier, causée par les politiques coercitives de ce président américain. Mais l'IPPF et ses membres continueront à lutter contre ceux qui privent les gens de leurs droits et libertés. L'IPPF et ses membres restent déterminés à accélérer son combat pour les libertés sexuelles et reproductives et les soins de santé pour tous.

-ENDS-
