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Designación de Miembros de la Junta

[bookmark: _Hlk504986768][bookmark: _GoBack]La lucha por la salud y los derechos sexuales y reproductivos nunca fue más urgente. Si lo apasiona la misión de IPPF, tiene tiempo para comprometerse y le gustaría ser miembro de la recientemente establecida Junta Directiva, basada en competencias, apreciamos su interés y su postulación.
[bookmark: _Hlk44998292]En 2019, la Federación Internacional de Planificación de la Familia (IPPF) introdujo cambios históricos en su gobernanza y estructura, después de un proceso de reforma que duró un año. Ahora IPPF es gobernada por una Junta Directiva de 15 miembros que representan las habilidades y la diversidad que necesita IPPF. Nueve son designados de entre los miembros y seis de postulaciones externas. Al menos el 50% deben ser mujeres y el 20% jóvenes menores de 25 años al momento de la designación.
[bookmark: _Hlk44999441]Se encomendó a Perrett Laver buscar tres nuevos miembros de la Junta, que se reclutarán de entre los miembros de IPPF. Los miembros de la Junta serán reclutados para representar la diversidad de la Federación y las personas a las que sirve. Se reciben postulaciones de todos nuestros miembros y, en este momento, alentamos especialmente a postularse a candidatos de las regiones de las Américas y el Caribe y del ESEAO. IPPF busca candidatos con habilidades y experiencia especializadas en finanzas, supervisión y control. Otras habilidades funcionales que priorizamos incluyen competencias en marketing y legales. Además, invitamos a postularse a candidatos con experiencia en gobernanza y/o dirección ejecutiva sénior (a nivel nacional, regional o global).
Si bien son roles no remunerados y voluntarios, requerirán tiempo, compromiso y esfuerzo durante todo el año. Se espera que los miembros de la Junta dediquen un mínimo de 10-12 días al año, lo que incluye viajar para cumplir con sus responsabilidades en la Junta.
IPPF es una organización benéfica registrada en el Reino Unido. Como Federación de Asociaciones Miembros, trabajamos en 161 países con las mujeres, los hombres y los jóvenes más desatendidos para acceder a servicios y programas que salvan vidas y para vivir con dignidad. Los 30.000 empleados de IPPF, junto con millones de voluntarios, hacen campaña por la salud y los derechos sexuales y reproductivos y brindan educación y servicios a través de 45.000 puntos de prestación de servicios. El Secretariado de IPPF se compone de una oficina central en Londres, con oficinas regionales en Bogotá, Bruselas, Túnez, Nairobi, Kuala Lumpur y Nueva Delhi.
[bookmark: _Hlk32326166]Perrett Laver es una firma internacional de búsqueda de ejecutivos que colabora con IPPF en estas designaciones. Si desea más información o una conversación informal y confidencial, por favor contáctelos en: ippfboard@perrettlaver.com.
[bookmark: _Hlk45621110][bookmark: _Hlk504986043][bookmark: _Hlk45620194]En este momento sólo recibimos postulaciones de voluntarios actuales de una AM. Para postularse y descargar más información sobre nuestro trabajo y las calificaciones, habilidades y experiencia requeridas para estos interesantes puestos, por favor, visite https://candidates.perrettlaver.com/vacancies/ citando la referencia 5185. La fecha límite para las postulaciones es las 12 del mediodía hora estándar de Gran Bretaña del lunes 14 de junio de 2021. Se aceptarán postulaciones en cualquiera de los cuatro idiomas oficiales de IPPF: árabe, inglés, francés y español.

Para Perrett Laver, la protección de sus datos personales es de suma importancia y nos tomamos esta responsabilidad muy seriamente. Cualquier información obtenida a través de nuestras divisiones comerciales se guarda y procesa de acuerdo con la legislación de protección de datos pertinente. Los datos que usted nos provea se guardan de manera segura en nuestra base de datos computarizada y se transfieren a nuestros clientes con el fin de presentarlo como candidato y/o considerar su idoneidad para el puesto en el que usted mostró interés.
Perrett Laver es un controlador de datos y un procesador de datos, tal como se define en el Reglamento General de Protección de Datos (RGPD). Nuestra base legal para gran parte de nuestra actividad de procesamiento de datos es "Intereses legítimos". Usted tiene derecho a objetar que procesemos sus datos de esta manera. Para obtener más información sobre esto, sus derechos y nuestro enfoque de Protección de Datos y Privacidad, por favor visite nuestro sitio web http://www.perrettlaver.com/information/privacy-policy/
Texto sobre designación para vacantes internas de los Comités Permanentes de IPPF
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