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Nomination des membres du Conseil d’administration

[bookmark: _Hlk504986768]Jamais il n’a été aussi urgent de lutter en faveur de la santé et des droits en matière de sexualité et de reproduction. Si la mission de l’IPPF vous tient profondément à cœur, si vous avez le temps de vous y consacrer et si vous souhaitez devenir membre de notre Conseil d’administration fondé sur les compétences établi il y a peu, nous serions heureux de votre intérêt et de votre candidature.
[bookmark: _Hlk44998292][bookmark: _GoBack]En 2019, à l’issue d’un processus de réforme d’un an, la Fédération internationale pour la planification familiale (IPPF) a apporté des changements historiques à sa gouvernance et à sa structure. L’IPPF est désormais dirigée par un conseil d’administration composé de 15 membres, qui reflètent l’éventail de compétences et la diversité des besoins de l’IPPF. Neuf sont nommés parmi les associations membres et six viennent de candidatures externes. Le conseil d’administration doit être composé à au moins 50 % de femmes et 20 % des jeunes de moins de 25 ans au moment de leur nomination.
[bookmark: _Hlk44999441]Nous avons chargé le cabinet Perrett Laver de trouver trois nouveaux membres du Conseil d’administration, à recruter parmi les associations membres de l’IPPF. Les membres du Conseil d’administration seront recrutés selon des critères qui reflètent la diversité de la Fédération et des personnes qu’elle dessert. Nous souhaitons recevoir des candidatures de tous nos membres et à ce titre, nous encourageons particulièrement les candidatures provenant des régions Amériques et Caraïbes et AESEO. L’IPPF recherche des candidat·e·s possédant des compétences et une expérience spécialisées en finances, en contrôle et en supervision. Les autres compétences fonctionnelles que nous recherchons en priorité sont des compétences en marketing et en droit. En outre, nous serions ravis d’avoir des candidat·e·s ayant une expérience en gouvernance et/ou en haute direction (à l’échelle nationale, régionale ou mondiale).
Ces rôles non rémunérés et volontaires requièrent d’y consacrer du temps, de l’engagement et des efforts tout au long de l’année. Il est attendu des trustees qu’ils y consacrent au minimum entre 10 à 12 jours par an, y compris les déplacements, pour s’acquitter de leurs responsabilités au sein du Conseil d’administration.
L’IPPF est un organisme caritatif agréé au Royaume-Uni. En tant que Fédération d’associations membres, nous travaillons dans 161 pays avec des femmes, des hommes et des jeunes les plus mal démunis, pour leur donner accès à des services et programmes qui sauvent des vies et leur permettre de vivre dans la dignité. Les 30 000 employés de l’IPPF, ainsi que ses millions de volontaires, font campagne en faveur de la santé et des droits sexuels et reproductifs et offrent des moyens d’éducation et des services à partir de 45 000 points de service. Le Secrétariat de l’IPPF comprend un bureau central à Londres, avec des bureaux régionaux à Bogota, Bruxelles, Tunis, Nairobi, Kuala Lumpur et Delhi.
[bookmark: _Hlk32326166]Perrett Laver est un cabinet international de recrutement de cadres dirigeants, qui aide l’IPPF à ces nominations. Pour plus d’informations ou une conversation informelle et confidentielle, veuillez contacter : ippfboard@perrettlaver.com.
[bookmark: _Hlk45621110][bookmark: _Hlk504986043][bookmark: _Hlk45620194]Pour l’heure, nous recherchons exclusivement des candidatures de la part de volontaires actuels des associations membres. Pour postuler et pour télécharger des informations supplémentaires sur notre travail, sur les diplômes, les compétences et l’expérience requis pour ces rôles passionnants, veuillez consulter https://candidates.perrettlaver.com/vacancies/ en indiquant la référence 5185. La date limite de dépôt des candidatures est fixée au lundi 14 juin 2021 à 12h00 heure d’été au R-U. Les candidatures sont acceptées dans l’une des quatre langues officielles de l’IPPF, à savoir l’anglais, l’arabe, l’espagnol et le français.

La protection de vos données à caractère personnel relève de la plus haute importance pour Perrett Laver et nous prenons cette responsabilité très au sérieux. Toutes les informations obtenues par nos divisions commerciales sont détenues et traitées conformément à la législation en vigueur en matière de protection des données. Les données que vous nous fournissez sont stockées en toute sécurité dans notre base de données informatisée et sont transférées à notre client dans le but de vous présenter comme candidat·e et/ou d’envisager vos aptitudes à vous acquitter des fonctions pour lesquelles vous avez manifesté de l’intérêt.
Perrett Laver est un responsable du traitement des données et un sous-traitant, au sens défini au Règlement général sur la protection des données (RGPD). Nos activités de traitement de données reposent pour la plupart sur la base juridique des « intérêts légitimes ». Vous avez le droit de vous opposer à notre traitement de vos données de cette façon. Pour en savoir plus à ce sujet, ainsi qu’au sujet de vos droits et de notre approche en matière de protection des données et de protection de la vie privée, veuillez consulter notre site Internet http://www.perrettlaver.com/information/privacy-policy/
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