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تعيين أعضاء المجلس


[bookmark: _Hlk504986768]لقد أصبح الكفاح من أجل الحقوق والصحة الجنسية والإنجابية ضرورة ملحة لا مفر منها. وإذا كنت شغوفًا برسالة IPPF، ولديك وقتٌ للالتزام، وتود أن تصبح عضوًا في مجلس الأمناء الذي أنشأناه حديثًا بناءً على المهارات المطلوبة، فإننا نرحب باهتمامك وطلب انضمامك إلينا.
[bookmark: _Hlk44998292]أدخَل الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF)، في عام 2019، تغييرات تاريخية على نظام حوكمته وهيكله التأسيسي بعد عملية إصلاح استغرقت عامًا كاملًا. ويتولى حوكمة IPPF الآن مجلس أمناء يتكون من 15 عضوًا يمتازون بالمهارات وتنوع الاحتياجات فيIPPF. وتم تعيين تسعة من بين الأعضاء وستة خارجيين. ويجب ألا تقل نسبة النساء عن 50٪ والشباب الذين تقل أعمارهم عن 25 عامًا وقت التعيين عن 20٪.
[bookmark: _Hlk44999441]وتم تكليف مؤسسة Perrett Laver بالبحث عن ثلاثة أعضاء جدد للمجلس يتم اختيارهم من أعضاء IPPF. وسوف يتم اختيار أعضاء المجلس بطريقة تبرز التنوع في الاتحاد والمستفيدين من خدماته. ونرحب بطلبات التقديم من جميع أعضائنا، وفي هذا الوقت نشجع بشكل خاص تقديم الطلبات من إقليم الأمريكتين والكاريبي وإقليم ESEAO. ويبحث IPPF عن مرشحين ذوي مهارات وخبرات متخصصة في الشؤون المالية والرقابة والإشراف. ومن المهارات الوظيفية الأخرى التي نعطيها الأولوية مهارات التسويق والمهارات القانونية. وبالإضافة إلى ذلك، نرحب بالمتقدمين الذين لديهم خبرة في الحوكمة و/أو الإدارة التنفيذية العليا (محليًا أو إقليميًا أو عالميًا).
وحيث أنها أدوار تطوعية بلا أجر، فإنها تتطلب تخصيص الوقت الكافي والالتزام والتفاني على مدار العام. ونرجو من الأمناء أن يخصصوا ما لا يقل عن 10 إلى 12 يومًا من وقتهم في السنة، بما في ذلك الوقت اللازم للسفر والانتقالات للاضطلاع بمسؤوليات المجلس.
الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF) مؤسسة خيرية مسجلة في المملكة المتحدة. ونحن بصفتنا اتحادٌ يضم الجمعيات الأعضاء، نعمل في 161 دولة مع النساء والرجال والشباب الأشد معاناة من نقص الخدمات ونمكِّنهم من الوصول إلى الخدمات والبرامج التي تنقذ حياتهم ليعيشوا بكرامة. يقوم موظفو الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF)، البالغ عددهم 30,000، إلى جانب ملايين المتطوعين، بحملات من أجل الحقوق والصحة الجنسية والإنجابية، ويقدمون برامج التوعية والخدمات من خلال 45,000 نقطة خدمات. وتتألف سكرتارياIPPF من مكتب مركزي في لندن، ومكاتب إقليمية في بوغوتا وبروكسل وتونس ونيروبي وكوالالمبور ودلهي.
[bookmark: _Hlk32326166]إن Perrett Laver مؤسسة بحثية تنفيذية دولية تدعم الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF) في هذه التعيينات. ولمزيد من المعلومات أو لإجراء محادثة غير رسمية وسرية، يرجى التواصل معهم على: ippfboard@perrettlaver.com.
[bookmark: _Hlk45621110][bookmark: _Hlk504986043][bookmark: _Hlk45620194][bookmark: _GoBack]ونتلقى الطلبات هذه المرة من المتطوعين الحاليين في الجمعيات الأعضاء فقط. ولتقديم طلبك ومعرفة المزيد من المعلو
مات عن عملنا، والمؤهلات والمهارات والخبرات المطلوبة للاضطلاع بهذه الأدوار المثيرة، يرجى زيارة https://candidates.perrettlaver.com/vacancies/ مع ذكر الرقم المرجعي 5185. آخر موعد لتقديم الطلبات 
هو الساعة 12 ظهرًا بالتوقيت الصيفي البريطاني يوم الاثنين 14 يونيو 2021. تُقدم الطلبات بأي لغة من اللغات الأربع الرسمية 
المعتمدة لدى الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF): اللغة العربية والإنجليزية والفرنسية والأسبانية.

تولي مؤسسة Perrett Laver أهمية قصوى لحماية بياناتكم الشخصية، ونتحمل هذه المسؤولية بجدية تامة. وأي معلومات تُقدم إلى إداراتنا المختصة نحتفظ بها ونقوم بمعالجتها وفقًا لتشريعات حماية البيانات ذات الصلة. وتُخزن المعلومات التي تُقدمها إلينا في قاعدة بياناتنا المحوسبة بطريقة آمنة، وتُعرض على المستفيدين من خدماتنا لنقدمك إليهم كمرشح و/أو للنظر في مدى ملاءمتك للدور الذي سجلت اهتمامك به.
مؤسسة Perrett Laver متخصصة في مراقبة البيانات ومعالجتها، على النحو المحدد في لائحة حماية البيانات العامة. والكثير من نشاطنا في معالجة البيانات يعتمد على قاعدة "المصالح المشروعة" القانونية. ولديك حق الاعتراض على معالجة بياناتك بهذه الطريقة. ولمزيد من المعلومات عن هذا الموضوع، ولمعرفة حقوقك، ومنهجنا في حماية البيانات والخصوصية، يرجى زيارة موقعنا الإلكتروني http://www.perrettlaver.com/information/privacy-policy/

الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF)، نَص تعيينات الوظائف الشاغرة الداخلية في اللجان الدائمة
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