المسودة

نموذج تقييم خطة العمل لدى الجمعيات الأعضاء
 - التعليمات والدليل -
الهدف
سيقوم فريق المراجعة الفنية بتقييم خطط أعمال الجمعيات الأعضاء باستخدام نموذج تقييم قياسي، والذي سيساعد بشكل فعال وعادل في تحديد ما إذا كان يجب أن تتلقى الجمعية العضو شكل التخطيط الإرشادي الكامل (IPF). للتذكير، من المتوقع أن يوافق فريق المراجعة الفنية على 80% من الخطط دون أي تعديلات، وأن يوافق على خطط إضافية بعد إجراء التعديلات. يتم استخدام التخفيضات على أشكال التخطيط الإرشادي فقط عندما لا تتمكن الجمعية العضو أو لن تقوم بإجراء التغييرات التي يوصي بها فريق المراجعة الفنية. 
المعايير
تم تصميم نموذج التقييم بناءً على معايير تقييم لجنة المساعدة الإنمائية التابعة لمنظمة التعاون الاقتصادي والتنمية، والتي تشمل العناصر التالية:  
الملاءمة: مدى استجابة أهداف وتصميم التدخل لاحتياجات المستفيدين العالمية، والدولة، والشريك/المؤسسة، والسياسات والأولويات، والاستمرار في ذلك إذا تغيرت الظروف
التماسك: توافق التدخل مع التدخلات الأخرى في بلد أو قطاع أو مؤسسة
الفعالية: مدى تحقيق التدخل، أو من المتوقع أن يحقق أهدافه، ونتائجه، بما في ذلك أي نتائج متباينة عبر المجموعات
الكفاءة: إلى أي مدى يستطيع التدخل تحقيق، أو من المحتمل أن يحقق، نتائج بطريقة اقتصادية وفي الوقت المناسب
التأثير: مدى تحقيق التدخل أو من المتوقع أن يحقق تأثيرات كبيرة إيجابية أو سلبية، مقصودة أو غير مقصودة، ذات مستوى أعلى
الاستدامة: مدى استمرار الفوائد الصافية للتدخل، أو من المرجح أن تستمر
نقاط خطة العمل
سيحدد فريق المراجعة الفنية كل خطة عمل عبر المعايير الواردة في نموذج التقييم، ويعطي كل معيار درجة "3 - مُرضي" أو "2 - به بعض الفجوات" أو "1 - به فجوات كبيرة". يتمثل دور فريق المراجعة الفنية في تحديد المشكلات المهمة التي تُظهر الاستخدام غير الفعال المحتمل للأموال، ولكن بخلاف ذلك لا تطلب من الجمعيات الأعضاء إجراء تغييرات طفيفة. ستتم مشاركة نموذج التقييم النهائي والتعليقات على المعايير الفردية مع الجمعيات الأعضاء للشفافية. 
وبالتالي، فإن خطط الأعمال التي تحصل على درجة واحدة أو أكثر من "الفجوات الكبيرة"، أو أربع درجات أو أكثر من "بعض الفجوات"، ستتلقى تعليقات من فريق المراجعة الفنية وستتم دعوتها لتقديم تعديلات على خطتها. إذا ظلت المشكلات قائمة بعد تعديل الخطط، فقد يوصي فريق المراجعة الفنية بتقليل التمويل. نتوقع ألا يتم الإبلاغ عن أكثر من 20% من خطط الأعمال، وأن يحصل الكثير منهم على التمويل الكامل بعد إجراء التغييرات المطلوبة.
الاستشارات الخاصة بالموظفين الإقليميين والجمعيات الأعضاء بهذا النموذج
الغرض الأساسي من هذا النموذج هو استخدامه من جانب فريق المراجعة الفنية؛ ستتم مشاركته مع الجمعيات الأعضاء وموظفي الأمانة الإقليمية بروح الشفافية، لذلك جميع الأطراف على دراية بالمعايير المستخدمة لتقييم خطط الأعمال. ومع ذلك، لا نتوقع أن يقوم موظفو الجمعيات الأعضاء أو الأمانة بملئها. 
في الحالات القليلة التي يكون فيها موظفو الأمانة الإقليمية لديهم مخاوف كبيرة بشأن خطة العمل أو الجمعيات الأعضاء، يمكنهم إخبار فريق المراجعة الفنية بالمعايير التي لديهم مخاوف بشأنها وبمصدر القلق (على سبيل المثال، القلق بشأن الاستدامة المالية، نظرًا لأن الجمعيات الأعضاء لا تعمل بنشاط للعثور على مانحين آخرين). سيتم توثيق هذه التعليقات، مثل تعليقات فريق المراجعة الفنية، في نموذج التقييم ومشاركتها مع الجمعيات الأعضاء من أجل الشفافية لشرح أي قرارات تمويل. بينما تهدف هذه المعايير إلى تغطية الإستراتيجية التنظيمية الشاملة، فإننا ندرك أنها يمكن أن تكون مفيدة أيضًا كطريقة للتفكير في فعالية المشاريع الكبرى (على سبيل المثال، المعايير المتعلقة بمنطق المشروع، وكفاءة التكلفة، ومنطق النفقات، ونتائج المشروع يمكنها جميعًا تقييم مشروع فردي). 
كما هو الحال مع جميع أجزاء عملية تخصيص المسار 1 الجديدة، سيمثل عام 2022 عامًا تجريبيًا للتجربة والتكيف مع النظام الجديد. نرحب بمدخلاتك حول كيفية سير العملية هذا العام حتى نتمكن من الاستفادة من أي دروس مستفادة وتعديل العملية للدورة التالية.
