المجموعة التوجيهية لميثاق القيم: القواعد التنظيمية

الخلفية
يعمل الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة على وضع ميثاق للقيم يوجِّه عمل الاتحاد، وذلك فـي إطار عملية يقودها الأعضاء والمجتمع المحلي. ويقوم هذا الميثاق على إعلان الحقوق الجنسية وسياسات الاتحاد الأخرى، وسوف يبين بوضوح مجموعة من البيانات المتعلقة بالقيم الأساسية التي تحتشد خلفها الجمعيات الأعضاء والسكرتاريا وتؤيدها. ويهدف هذا الميثاق إلـى إعمال إستراتيجية 2028، وهو بمثابة منارة نهتدي بها فـي تعزيز نزاهة اتحادنا. وسوف يكون درعًا واقيًا ومحورًا أساسيًا لبناء علامة الشراكة مع الاتحاد. ويعظم دور قيادتنا الجماعية ويفسح الطريق لإبراز هوية كل جمعية من الجمعيات الأعضاء، فضلًا عن إعادة تصميم علامتنا العالمية. وسوف يلفت الأنظار إلـى الأنظمة الحالية كنظام الاعتماد والاتفاقيات المالية (ولكنه لن يحل محلها).

العملية
سوف يُوضع الميثاق بطريقة تشاركية من خلال عملية ترتكز على الخبرات والتجارب العملية والواقع الفعلي على المستوى الوطني، نظرًا لأن الميثاق يجب أن يعكس هوية الجمعيات الأعضاء ومجتمعاتها المحلية ووجهات نظرها. وسوف يتم وضع الميثاق من خلال عملية تشاورية مستفيضة تستغرق 18 شهرًا، واعتماده عن بُعد فـي اجتماع للجمعية العامة. وسوف توقع عليه السكرتاريا وجميع الأعضاء، سواء كانوا من متلقي المنح أو لا.

ميثاق القيم: المجموعة التوجيهية
فـي حين أن عملية تحديد ميثاق القيم والاتفاق عليه سوف تأخذ بعين الاعتبار وجهات نظر وخبرات أصحاب المصلحة على مستوى الاتحاد وخارجه، فإن المجموعة التوجيهية لميثاق القيم سوف تقوم بإنشاء معظمه وتوجيه مسار العملية. وتتكون هذه المجموعة من 14 عضوًا يمثلون جميع الأقاليم، ووجهات النظر والأجيال، وسوف تؤدي دورًا رئيسيًا فـي تشكيل الميثاق وتوجيه مسار تطوره والرد على التعليقات المطروحة فـي إطار التشاور والحوار على نطاق أوسع. وسوف تدعم عملها السكرتاريا، والتي ستجتمع وتدعم دورها التوجيهي فضلًا عن تعزيز الروابط اللازمة مع لجنة السياسات والاستراتيجيات والاستثمارات (C-SIP) ومجلس الأمناء.

المتطلبات
يجب على أعضاء المجموعة التوجيهية أن يلتزموا، على مدى فترة اثني عشر شهرًا إلـى ثمانية عشر شهرًا، بما يلي:
· عقد اجتماع واحد عبـر الإنترنت لمدة ساعتين شهريًا/كل 6 أسابيع
· عقد 3 إلـى 4 اجتماعات حضورية
· المشاركة فـي المشاورات الجارية عبـر الإنترنت أو الحضورية حسب اللزوم
· تخصيص يوم واحد أو أقل شهريًا لمراجعة المستندات والمسودات وإبداء الرأي فيها

سوف تُغطى جميع النفقات المتعلقة بالسفر وقد يُقدم بعض الدعم أيضًا فـي تلبية الاحتياجات الفنية الإضافية (مثل أرصدة الهواتف المحمولة).

السمات الواجب توافرها
نبحث عن أفراد لعضوية المجموعة التوجيهية لديهم شغف والتزام بالحقوق والصحة الجنسية والإنجابية ورغبة فـي دعم الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF) فـي المضي قدمًا كحركة عالمية تقدمية وشجاعة ومتصلة.

لا يشترط وجود خبرة أو مؤهلات دراسية رسمية. لن تقل نسبة الشباب فـي المجموعة عن 30٪، عضوين من مجلس امناء الاتحاد، والأولوية لتمثيل المجتمعات المهمشة أو المستبعدة ومن يعملون على مستوى القاعدة إلـى جانب تمثيل الجمعيات الأعضاء. ونؤكد تشجيعنا للنساء والأقليات الجندرية والجنسية، وكذلك الأقليات العرقية وذوي الإعاقة، على التقدم للعضوية.

نبحث عن أفراد يتمتعون بالشجاعة وروح التعاون والإيمان برسالتنا، وأن:

· يكون لديهم التزام قوي بضمان تمكين كل شخص من التحكم فـي جسده وحياته ومستقبله من خلال إعمال العدالة والحقوق والصحة الجنسية والإنجابية على مستوى العالم.
· يمثلوا منظمات أو شبكات أو قطاعات معنية بجوانب العدالة والحقوق والصحة الجنسية والإنجابية.
· يكون لديهم فهم لأهمية دور القيم فـي دعم وتوجيه المنظمات، وفـي توحيد الحركات بجميع أنواعها.
· يكون لديهم وعي بالمجالات التي تتناولها أجندة العدالة والحقوق والصحة الجنسية والإنجابية وتثير الخلافات أو تنطوي على وجهات نظر مختلفة، وقدرة على فهم كيفية تحقيق التوازن بين هذه القضايا المعقدة.
· تكون لديهم دراية بالتحديات العالمية والوطنية التي تواجه اختصاصات الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة (IPPF) والتزام بدعم اتحاد IPPF فـي تقديم صورة أوضح لما يمثله.
· تكون لديهم قدرة على تشكيل وقيادة مسار ميثاق القيم من خلال تقييم المدخلات الشاملة - والمتناقضة أحيانًا - وتقديم نتيجة نهائية متوازنة تجسد التجارب والخبرات الفعلية.

فيما يلي السمات الواجب توافرها فـي الأفراد المتقدمين للعضوية من جمعيات أعضاء:
· قدرة على رفع مستويات تقدير مسار استراتيجية 2028.
· مهارة فـي فهم المسار الذي يتخذه الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة، وقدرة على نقل هذه الرؤية إلـى الشركاء والزملاء بمصداقية، وثقة فـي الخيارات التنظيمية اللازمة لها.
· لديهم نظرة عالمية شاملة على بعض المجالات المحفوفة بالتحديات التي يتصدى لها الاتحاد الدولي لتنظيم الأسرة وفهم الحاجة إلـى توضيح القيم والالتزام بالحقوق والاستقلال الجسدي.
· التزام بضمان إتاحة فرصة المشاركة فـي هذا الحوار لكافة الجمعيات الأعضاء – بمجالسها وموظفيها والمتطوعين لديها – واتحاد IPPF العالمي.
· قدرة على العمل بإحدى لغات اتحاد IPPF الأربع - العربية أو الإسبانية أو الفرنسية أو الإنجليزية.

تأكيد الاهتمام
إذا كنت مهتمًا بالانضمام إلـى المجموعة التوجيهية لميثاق القيم، نرجو التعبير عن اهتمامك فـي صفحتين وإرسالهما بالبريد الإلكتروني إلـى Charter_Rebrand@ippf.org فـي موعد أقصاه يوم الثلاثاء 7 فبراير، مع توضيح:
· مهاراتك وخبراتك التي تقدمها إلـى المجموعة التوجيهية لميثاق القيم.
· أسباب دعمك لميثاق قيم اتحاد IPPF وأسباب أهميته لاتحاد IPPF.
· القيم التي تعتقد أنها الأوثق صلةً بحركة العدالة والحقوق والصحة الجنسية والإنجابية العالمية، وأوجه ارتباطها بالفرص والتحديات العالمية التي تواجه حقوق الإنسان، مع ربطها بالأسباب الموازية لها (مثل حقوق المرأة، وأزمة المناخ، وتهديدات الديمقراطية).
· آرائك وأفكارك بشأن الإمكانات والتحديات المتعلقة بالاتحاد كحركة عالمية، واستراتيجيات إشراك من لا يستطيعون الالتزام بالميثاق.
· جميع الخطوط الحمراء التي تعتقد أنها تتعلق بالاتحاد فـي ميثاق القيم.
· الخبرات التي اكتسبتها من عملك مع مجموعات متنوعة وعملك مع الآخرين للالتزام بالاتفاقيات.
· فهمك لموضوع تصميم العلامات والاتصالات والتسويق والروابط والفرص المتاحة لإعادة تصميم العلامة ووضع الميثاق.
· خبراتك المهنية أو الشخصية الأخرى ذات الصلة التي تود إضافتها.
· تأكيد قدرتك على الوفاء بالمسؤوليات الموضحة أعلاه.
