Groupe d’orientation de la Charte des valeurs : Mandat

Historique
Dans le cadre d’une démarche dirigée par les membres et par la communauté, la Fédération internationale pour la planification familiale élabore actuellement une Charte des valeurs qui guidera le travail de la Fédération. S’appuyant sur la Déclaration des droits sexuels et d’autres politiques de la Fédération, la Charte stipulera explicitement un ensemble d’énoncés de valeurs fondamentales que les associations membres et le Secrétariat seront tenus d’approuver et de défendre. La Charte rend opérationnelle la Stratégie 2028 et remplira le rôle essentiel de boussole pour veiller à l’intégrité de notre Fédération. Elle prévoira des garde-fous et constituera l’épine dorsale sur laquelle greffer une marque de partenariat pour la Fédération. Allant de pair avec la refonte de notre marque mondiale, elle intensifie notre leadership collectif tout en laissant suffisamment de place à l’épanouissement de l’identité individuelle des associations membres. Elle mettra en valeur, sans pour autant les remplacer, les systèmes existants, tels que les accords d’accréditation et les accords financiers.

Processus
Devant la nécessité que la Charte reflète l’identité et les points de vue des associations membres et de leurs communautés, elle sera co-créée dans une démarche fondée sur l’expérience vécue et les réalités nationales. La Charte sera élaborée à l’issue d’un processus consultatif et itératif de 18 mois avant d’être adoptée par une Assemblée générale virtuelle. Elle sera signée par le Secrétariat et par tous les membres, qu’ils reçoivent ou non une subvention.

Charte des valeurs : Le Groupe d’orientation
Même si le processus de définition et d’approbation de la Charte des valeurs tiendra compte des points de vue et de l’expérience de parties prenantes dans l’ensemble de la Fédération et à l’extérieur, sa création sera fortement guidée et influencée par le Groupe d’orientation de la Charte des valeurs. Composé de 14 membres représentatifs de l’ensemble des régions, des perspectives et des générations, ce groupe jouera un rôle essentiel dans l’élaboration de la Charte en guidant son évolution et en répondant aux commentaires reçus par des consultations et un dialogue élargis. Ses travaux seront soutenus par le Secrétariat, qui le convoquera et en soutiendra le rôle directeur tout en établissant les liens nécessaires avec le Comité de la stratégie, des investissements et des politiques (CSIP) et le Conseil d’administration (CA).

Exigences
Sur une période de 12 à 18 mois, les membres du Groupe d’orientation devront s’engager à :
· Assister à une réunion en ligne de 2 heures par mois/toutes les 6 semaines
· Assister à 3 à 4 réunions en présentiel
· Participer à des consultations en distanciel ou en présentiel selon les besoins
· Consacrer jusqu’à 1 jour par mois à l’examen et à l’élaboration de documents et d’ébauches

Tous les frais de déplacement seront pris en charge et un soutien financier pour des besoins techniques supplémentaires (c.-à-d. crédit de téléphone mobile) pourra également être fourni.

Profil
Pour composer le Groupe d’orientation, nous recherchons des individus qui sont passionnés et engagés envers la SDSR et qui souhaitent soutenir l’IPPF dans sa volonté de continuer à être un mouvement mondial progressiste, courageux et connecté.

Aucune formation ou expérience particulière n’est requise. Le groupe sera composé de 30 % de jeunes au moins, 2 Membres du Conseil d’administration de l’IPPF et la priorité sera donnée à la représentation des communautés marginalisées ou exclues et à celles et ceux qui travaillent à la base, aux côtés de la représentation des associations membres. Nous encourageons vivement la candidature de femmes, de minorités sexuelles et de genre, ainsi que de minorités ethniques et de personnes handicapées.

Nous recherchons des individus courageux, à l’esprit collaboratif et motivés par leur mission, et qui :

· Sont profondément animés d’un engagement à faire en sorte que chaque personne soit en mesure d’être maître de son corps, de sa vie et de son avenir par la réalisation universelle de la santé, des droits et de la justice en matière de sexualité et de reproduction (SDSRJ).
· Représentent une organisation, un réseau ou un groupe qui travaille sur un aspect ou un autre de la SDSRJ.
· Comprennent l’importance que jouent les valeurs à soutenir et orienter une organisation et à unifier des mouvances variées.
· Sont sensibles aux domaines du programme de la SDSRJ où il existe des désaccords ou des points de vue différents et sont capables de faire la part des choses entre ces problématiques complexes.
· Reconnaissent les difficultés à l’échelle mondiale et nationale auxquelles le mandat de l’IPPF est confronté et s’engagent à soutenir l’IPPF pour exprimer plus clairement les valeurs qu’elle représente.
· Sont capables de moduler et d’orienter la Charte des valeurs après l’examen de multiples contributions (parfois contradictoires) afin de déboucher sur un résultat équilibré qui privilégie l’expérience vécue.

Pour les candidats d’associations membres, nous recherchons des individus qui :
· Sont capables d’apprécier pleinement l’orientation de la Stratégie 2028.
· Sont compétents pour comprendre l’orientation suivie par l’IPPF, capables de relayer cette vision de manière crédible aux partenaires et à leurs collègues et confiants dans les choix organisationnels qu’elle exige.
· Ont le recul pour apprécier dans leur globalité quelques-uns des plus grands défis auxquels l’IPPF est confrontée et comprennent la nécessité de clarifier les valeurs et de s’engager en faveur des droits et de l’autonomie physique.
· Affichent un engagement manifeste à faire en sorte que toutes les associations membres (leur conseil d’administration, le personnel et les volontaires) et l’IPPF mondiale aient la possibilité de participer à ce débat.
· Sont capables de travailler dans l’une des quatre langues de l’IPPF : l’arabe, l’espagnol, le français ou l’anglais.

Proposition
Si l’idée de faire partie du Groupe d’orientation de la Charte des valeurs vous intéresse, veuillez envoyer d’ici le mardi 7 février par e-mail à Charter_Rebrand@ippf.org votre manifestation d’intérêt de 2 pages qui aborde les points suivants :
· Les compétences et l’expérience que vous apporterez au Groupe d’orientation de la Charte des valeurs.
· La raison de votre soutien à la Charte des valeurs de l’IPPF et l’importance qu’elle revêt pour l’IPPF.
· Les valeurs qui, selon vous, correspondent le mieux à un mouvement mondial de SDSRJ et la manière dont elles se rattachent aux opportunités et aux défis mondiaux en matière de droits humains par le rapprochement de causes parallèles (c’est-à-dire les droits des femmes, la crise climatique et les menaces pour la démocratie).
· Vos réflexions sur le potentiel et les difficultés liés à une Fédération qui agit en tant que mouvement mondial et les stratégies pour mobiliser celles et ceux qui sont moins en mesure de s’engager envers la Charte.
· Les éventuelles lignes rouges que, d'après vous, la Fédération ne doit pas dépasser dans une Charte des valeurs.
· Votre possible éventuelle à travailler avec des groupes variés et de manière concertée afin de parvenir à des accords.
· Votre façon d’appréhender la marque, la communication et le marketing et les possibles liens et opportunités entre une Charte et la refonte de notre marque mondiale.
· Toute expérience professionnelle ou personnelle pertinente que vous souhaitez ajouter.
· Votre confirmation que vous êtes en mesure d’assumer les responsabilités visées plus haut.
